
令和２年度 第１回横浜市勤労者福祉共済運営審議会会議録 

  

 

≪日  時≫ 令和２年７月 15 日(水) 14 時 00 分～15 時 00 分 

≪開催場所≫ 横浜市技能文化会館８階 801 研修室  

≪ 出席者≫ 柴橋会長、石田副会長、平野委員、中山委員、沢田委員、窪田委員、木場委員、

齋藤委員、鈴木委員、福田委員、中村委員 

≪ 欠席者≫ 石原委員、花本委員、磯上委員 

≪開催形態≫ 公開(傍聴者０人) 

≪ 議 題 ≫ (1)  令和元年度横浜市勤労者福祉共済事業の実績について 

       (2) 新型コロナウイルス感染症の影響による勤労者福祉共済事業の現状と今

後について 

       (3)その他 

≪決定事項≫  (1) 会議録確認は、石田副会長が行う。 

(2) 令和元年度横浜市勤労者福祉共済事業の実績について、議案どおり了承

された。 

(3) 新型コロナウイルス感染症の影響による勤労者福祉共済事業の現状と今

後について、議案どおり了承された。 

 

≪ 議 事 ≫ 

【開 会】 

（事務局）定刻になりましたので、令和２年度第 1回横浜市勤労者福祉共済運営審議会を開催

いたします。それでは柴橋会長から開会宣言をお願いいたします。 

 

（会長）令和２年度第 1回横浜市勤労者福祉共済運営審議会を開催いたします。よろしくお願

いします。 

 

【会長挨拶】 

 

【市民経済労働部長挨拶】 

 

（事務局）それでは、ここから後の議事進行を柴橋会長にお願いいたします。 

 

（会長）はじめに事務局より出席者の御報告をお願いいたします。 

 

 

 



【出席委員数報告】 

（事務局）本日御出席の委員数を報告します。現時点で 14 名の委員のうち 11 名の委員に御出

席いただいております。したがって、横浜市勤労者福祉共済条例第 16 条第２項に規定されて

いる定足数を満たしておりますことを報告します。また本会議の傍聴者はございません。 

（会長）ただ今、事務局から報告がありましたとおり、出席委員が定足数を満たしており、本

審議会が有効に成立しておりますことを御報告申し上げます。 

なお、前回「令和元年度第１回横浜市勤労者福祉共済運営審議会」の会議録について、平野

委員に御確認いただいておりますことを御報告申し上げます。 

それでは議事に入る前に、「審議会運営要綱第６条第２項」による会議録の確認などについ

て、本日の審議会の会議録確認者の提案をさせていただきます。これまで順次確認をお願いし

てまいりましたが、今回は石田副会長にお願いしたいと思いますがよろしいでしょうか。 

 

（各委員）異議なし。 

 

【議 事】 

（会長）まず初めに、議事（１）「令和元年度横浜市勤労者福祉共済事業の実績について」、事

務局から報告願います。 

 

（配付資料に基づき、令和元年度横浜市勤労者福祉共済事業の実績について事務局から説明） 

 

（会長）それでは、ただ今の議事（１）「令和元年度横浜市勤労者福祉共済事業の実績につい

て」、御意見、御質問などがございましたらお願いします。 

 

（会長）御意見、御質問がないようでしたら、議事（１）「令和元年度横浜市勤労者福祉共済

事業の実績について」御確認をいただいたということでよろしいでしょうか。 

 

（各委員）異議なし。 

 

（会長）続きまして、議事（２）「新型コロナウイルス感染症の影響による勤労者福祉共済事

業の現状と今後について」、事務局から報告願います。 

 

（配付資料に基づき、新型コロナウイルス感染症の影響による勤労者福祉共済事業の現状と今

後について事務局から説明） 

 

（会長）それでは、ただ今の議事（２）「新型コロナウイルス感染症の影響による勤労者福祉

共済事業の現状と今後について」、御意見、御質問などがございましたらお願いします。 

 



（会長）特に御意見、御質問がないようでしたら、議事（２）「新型コロナウイルス感染症の

影響による勤労者福祉共済事業の現状と今後について」御確認をいただいたということでよろ

しいでしょうか。 

 

（各委員）異議なし。 

 

（会長）他に御意見、御質問がないようでしたら、議事は全て終了とし、事務局に進行をお戻

しいたします。 

 

（事務局）本日は、貴重なお時間をいただきましてありがとうございました。 

なお、第 25 期審議会委員の皆様の任期が８月末までとなっております。委員の改選につ

きましては、第 26 期につきましても引き続きお願いしたいと考えておりますが、福田委員

におかれましては、「横浜市勤労者福祉共済条例」及び「横浜市附属機関の設置及び運営に

関する要綱」の任期及び在任期間の定めにより、この審議会においては、今期が最後の委嘱

となっております。 

  そこで、福田委員からごあいさつをいただきたいと思います。 

それでは福田委員、お願いいたします。 

 

【福田委員挨拶】 

 

（事務局）ありがとうございました。また、長きに渡り、当事業にひとかたならぬご協力をい

ただきましたこと、この場をお借りいたしましてお礼申し上げます。本日は貴重なお時間を頂

きましてありがとうございました。次回の審議会につきましては、来年の３月頃に、令和３年

度の事業計画などを御審議いただく予定でございますのでよろしくお願いします。以上をもち

まして本日の審議会を終了いたします。 

 

≪ 資 料 ≫ 議事（１）「令和元年度横浜市勤労者福祉共済事業の実績について」 

       議事（２）「新型コロナウイルス感染症の影響による勤労者福祉共済事業の現

状と今後について」 


